



AGENCIJA ZA
MOBILNOST I
PROGRAME EU

Klasa: 008-02/08-01/2
Ur. broj: 251-359-01/08/1

Zagreb, 17. rujna 2008.

Poštovani,

Agencija za mobilnost i programe Europske unije s ponosom Vas poziva na informativne dane o početku provedbe Programa za cjeloživotno učenje u Republici Hrvatskoj.

Program za cjeloživotno učenje, kao najveći program Europske komisije u području obrazovanja i osposobljavanja, omogućuje obrazovnim ustanovama dijeljenje i razvoj inovacija u međunarodnim projektima. Program također omogućuje pojedincima svih dobnih skupina slijediti poticajne prilike za učenje po cijeloj Europi, kroz financijsku potporu za mobilnost u neku drugu državu sudionicu u Programu. Program je namijenjen svim razinama i oblicima početnog i formalnog obrazovanja, ali i obrazovanju odraslih te privatnim obrazovnim institutima.

Kako je Hrvatska u procesu pristupanja Europskoj Uniji, Program se uvodi postupno. Od početka nam je namjera uključiti dionike u Program za cjeloživotno učenje, kao i u dinamično i promjenjivo međunarodno okruženje čiji je Hrvatska sastavni dio. Stoga pozivamo obrazovne ustanove, predstavnike industrije te ostala tijela i donositelje odluka na sudjelovanje na jednom od četiri informativna dana koja planiramo organizirati.

U jutarnjem dijelu ćemo Vas upoznati s najnovijim mogućnostima koje Program za cjeloživotno učenje nudi trenutačno i u budućnosti. Govornici će podijeliti svoje ideje i iskustva o internacionalizaciji obrazovanja, te će se raspravljati o koristima koje dionici mogu dobiti od Programa.

Agencija osim informativnih dana koji će se održati prema dolje navedenom rasporedu, planira tijekom studenoga 2008. godine organizirati radionice za osobe koje će raditi na prijavama za aktivnosti u sklopu Programa. Cilj tih radionica bit će obuka navedenih osoba za pravilno i uspješno sudjelovanje u prijavama za određene aktivnosti.

Datumi informativnih dana su sljedeći:

Zagreb – 28. listopada 2008.
Rijeka – 31. listopada 2008.
Osijek – 4. listopada 2008.
Split – 7. listopada 2008.

Vrijeme održavanja informativnih dana bit će od 9.00 – 13.00.

U prilogu se nalazi nacrt programa za informativni dan, kao i prijavni obrazac.

Molimo Vas da popunjeni prijavni obrazac pošaljete na info@mobilnost.hr najkasnije do 20. listopada 2008. Usljedit će potvrda Vaše prijave te informacije o logističkim detaljima.

S poštovanjem,

Tina Šarić

Tina Šarić

Privremena ravnateljica

